

Структура и правила пользования сайтом

Для того, чтобы начать работу с сайтом, в первую очередь, Вам необходимо пройти **авторизацию**

Студенты

Все студенты Славянского университета регистрируются на сайте автоматически после поступления. Логин и пароль для входа на сайт раздаются на организационном собрании лично, а также при обращении в учебную часть или к администратору сайта. Одновременно с активацией на сайте Вашей учетной записи рекомендуем создать электронный адрес для рассылки выполненных заданий и общения с преподавателями. *Также настоятельно советуем поменять пароль сразу при первом входе на сайт.*

Вся информация о Вашей специальности и о дисциплинах, которые Вы будете изучать в данном учебном году, находится в меню слева.

Преподаватели

Все преподаватели регистрируются на сайте администратором и имеют доступ к дисциплинам, которые они читают. На указанный в учебном плане электронный адрес высылается письмо, в котором содержатся логин и пароль для входа на сайт. Так же, в письме содержится код активации, пройдя по которому, Вы автоматически попадаете на страницу сайта с Вашими личными данными.

Рекомендуется поменять пароль сразу при первом входе на сайт.

В меню «Ваша специальность» отображается список специальностей, на которых Вы обучаетесь в Славянском университете.

Кликнув по специальности, Вы можете увидеть учебный план, график консультаций, журнал успеваемости, рейтинг студентов

Ниже меню «Ваша специальность» расположен **список дисциплин**, которые Вы будете изучать в _____
учебном году. _____
данном

Преподаватели готовят учебные курсы согласно схеме ниже(рис1.)

(рис1. Структура материалов для дисциплины)

Все документы должны быть названы, в соответствии со схемой, латинскими буквами

Каждая дисциплина содержит в себе:

- аналитическую программу, утвержденную Советом факультета
- учебный материал (учебник, учебное пособие или сборный материал)
- задания для самостоятельной работы студента
- **блок «Формы контроля»:**

1-й промежуточный контроль

2-й промежуточный контроль

программа экзамена

Ссылки на 1-й и 2-й промежуточные контроли будут доступны во время аттестационной недели или по просьбе преподавателя.

Контроль может быть оформлен

- в виде онлайн теста.
- в виде практического задания

(ниже дано детальное описание)

Промежуточный контроль в виде теста.

До начала прохождения теста советуем внимательно ознакомиться с инструкциями, которые есть в описании каждого теста, а это:

- тема/раздел дисциплины, вопросы из которых формируют тест
- количество попыток для прохождения теста
- время, которое должно пройти до следующего прохождения теста
- количество набранных баллов для прохождения теста
- стоимость каждого вопроса или ответа на вопрос в баллах
- общее время, отведенное на прохождение теста
- порядок вопросов
- барем

ВАШ Результат (оценка за промежуточный контроль) будет известен сразу после прохождения теста.

Промежуточный контроль в виде практического задания.

Вам предоставляется возможность ознакомиться с требованиями преподавателя, изложенными в тексте задания. Далее решенные задания необходимо отправить преподавателю по электронной почте.

Как узнать

e-mail

преподавателя

? Необходимо в меню слева выбрать Вашу специальность и, в появившемся описании найти учебный план Вашего года обучения. В учебном плане имеются

Автор: Administrator

29.02.2016 00:00 - Обновлено 09.09.2019 13:52

контактные данные преподавателя, читающего конкретную дисциплину.

Верхнее меню

В этом меню даны ссылки на разделы: **Форум, Журнал и Ваши данные.**

Форум

Форум поделен на факультеты, которые, в свою очередь разбиты по кафедрам. Перед тем как задать вопрос, следует выбрать **СВОИ** факультет и кафедру.

Еще один раздел форума - список дисциплин, где можно задать вопрос студентам по

Автор: Administrator

29.02.2016 00:00 - Обновлено 09.09.2019 13:52

теме/разделу дисциплины и обсуждать ее в on-line режиме. При желании, ответы на форуме могут оцениваться.

Мои данные

В этом разделе можно изменить свой пароль и e-mail

Мои оценки

В данном разделе студенты могут увидеть свои оценки по каждой дисциплине - аттестационную, экзаменационную, итоговую.

Обращаем Ваше внимание, что итоговая оценка по учебной дисциплине/модулю рассчитывается по следующей формуле:

Автор: Administrator

29.02.2016 00:00 - Обновлено 09.09.2019 13:52

Исходя из этого, Вы должны понимать, что Ваша успешная работа в рамках дисциплины в течении семестра влияет на итоговую оценку **гораздо больше**, чем успешная сдача экзамена.